

第十六届泓河杯中文作文比赛第三组二等奖

(第三组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于3年, 年龄不足12岁)

愉快的圣诞节假期

冯勇淳 (Joey Feng),

泓河中文学校, Abraham Erb Public School

圣诞节来了, 我们全家人去尼亚加拉瀑布城度假。

我们先去大狼屋 Great Wolf Lodge 酒店。酒店装饰很漂亮, 浓浓的节日气氛。大厅正中央, 有一只很大的假棕熊和一只棕色的假麋鹿, 会“说话”还会动, 它们的后面有一棵长了“眼睛”的大树。一棵高大的圣诞树摆放在右侧门边, 挂满了各式各样的装饰物和五彩的灯, 闪闪发光。酒店里, 有一个巨大且好玩的水上乐园。游客们来来往往, 络绎不绝。我们先去漂游, 我和妹妹坐在一个巨大的游泳圈上面, 爸爸妈妈推着我们。最好玩的是水滑梯, 有不同颜色、大小和形状。妈妈带着妹妹去了模仿海浪的水池, 里面有很多人, 人们随着海浪起伏, 漂浮不定, 远远望去就像饺子在沸腾的锅里翻腾。

第二天, 我们去 Holiday Inn 酒店, 酒店走廊两边摆放着装饰好的白色小圣诞树, 熠熠生辉。还有小雪人乖巧地蹲在树边, 雪人前面有许多礼品盒子。傍晚, 我们走路去看大瀑布。马路两旁的大树挂满了彩灯, 好像穿上了五彩缤纷的衣服。最有趣的是彩灯跷跷板, 我和妈妈坐一端, 爸爸和妹妹坐另一端, 我们一家人玩起了跷跷板, 真是开心又刺激。我听到不远处轰隆隆的水流声, 一眼望去, 雄伟壮观的大瀑布就在眼前了。晚上, 瀑布变换颜色, 五光十色, 绚丽多彩。过了一会儿, 我突然听到“膨隆”一声, 一大颗烟花在空中炸开, 像牡丹花怒放。接着, 更多烟花绽放, 色彩斑斓的焰火照亮了夜空, 流光溢彩, 瞬息万变的烟花, 展开了深红浅橙金黄淡绿粉紫的笑脸, 美不胜收。

我们住了两家酒店, 玩了水上乐园, 看了瀑布、烟花、彩灯。真是愉快的圣诞节假期!